
Tito je revolucija
Življenje in delo v novi Jugoslaviji, pota naše revolucije v

zadnjihnekajdesetletjihsoneločljivopovezanizdejavnostjo
Zveze komunistov, z osebnostjo tovariša Tita. Titova oseb-
nost je revolucija, njegovo delo je revolucija, vse njegovo
delo je vtkano v naš boj za boljše življenje.

Njegovo življenjsko delo, potnen njegove usmeritve v
delovanju Komunistične partije, Zveze komunistov, je v
spoznanju, marksističnem spoznanju, da mora partija vedno
delovati sredi množic, se skupaj z njimi boriti, trpeti z njimi,
krepiti moč Ijudsklh množic, ker bo le tako lahko zmagala v
boju za boljši svet. Tako dialektično spoznanjeje ena izmed
temeljnih vrednot, kije bila vedno prisotna v vseh obdobjih
naše revolucije.

Tito je bil v vseh obdobjih naše revolucije tako v oborože-
nem boju kakor v mirni graditvi naše samoupravne družbe,
strateg revolucionarnih odločitev. Tako je postavil načelo o
nacionalniin socialni osvoboditvi, kerje vedno poudarjal, da
našidelovniIjudje, delavci, kmetje, delovna inteligenca, nebi
šli v boj, prelivali krvi, če ne bi vedeli,da se borijo za boljšo in
pravičnejšo družbo. Jasno opredeljeni cilji so vedno pred-
stavljali moč Titove misli in besede, pa najgovorimo samo o
tem, kako moramo vednonegovatibratstvoinenotnostnaših
narodov, njihovo enakopravnost, našo samoupravno
usmeritev, ki predstavljajo trdne temelje za našo sedanjost
pa tudi prihodnost.

V najtežjih časih po vojnije tovariš Tito izrekel znamenite
besede: »Tovarne delavcem«, kar dokazuje njegovo spoz-
nanje o nujnosti nadaljevanja revolucije Ijudskih množic iz
oboroženega boja, v delovanju Ijudskih množic v samo-
upra vnem socializmu. Samoupra vljanjeje znova razvilo moč
Ijudskih množic in se v desetletjih svojega razvoja nešteto-
krat potrdllo. Pokazalo je družbeno, ekonomsko in humano
učinkovitost, dokazalo celovito podobo samoupravnega so-
cializma.

Taka pot revolucije in razvoja samoupravljanja je dobila
svoj izraz tudi v naši mednarodni dejavnosti, v naši neuvr-
ščeni politiki, kije izraz naše delavske solidarnosti, solidar-
nosti delovnih Ijudi vboju drugih narodovza njihove praviče,
za boljše življenje. Osebnosttovariša Tita je na tem področju
dejavnosti naše družbe dala svetu nove dimenzije enako-
pravnosti in svobode narodov.

Dejavnost, misel in odločitve v prelomnih trenutkih živ-
Ijenja, boja in dela naših narodov, so delo tovariša Tita kot
revolucionarja v vseh obdobjih sodobne zgodovine jugo-
slovanskih narodov. To je dejavnost revolucionarja, ki je
vedno verjel in verjame v moč Ijudskih množic, postal je
neločljivi del našega življenja. Kadargovorimo o našisamo-
upravni državi, mislimo na Tita in kadar govorimo o tovarišu
Titu, mislimo na novo Titovo Jugoslavijo. Vojko Novak
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